

Памятная дата - 27 января.

Невозможно без слез и содрогания вспоминать о событиях Великой Отечественной войны, которые стали победной, героической и трагичной страницей истории нашего народа. Одним из таких событий явилась блокада Ленинграда, которая длилась долгих 900 дней смерти, голода, холода, бомбежек, отчаянья и мужества жителей Северной столицы. В связи с памятной датой, в детских дошкольных учреждениях Приморского района прошли мероприятия, посвященные Дню снятия блокады.

С ребятами ГБДОУ детский сад №61 Приморского района были проведены беседы, почему именно для нашего города так значима эта дата, ознакомили с событиями, происходившими в эти 900 дней. Была оформлена выставка макетов, посвященных Блокаде Ленинграда.

Данные мероприятия организованы в рамках патриотического воспитания по Программе воспитания. Они помогают расширить представления детей о Родине, о городе, развить интерес к истории военных событий, воспитать чувство патриотизма, сострадания и гордости за свой родной город.

Ознакомиться с выставкой можно напротив спортивного зала на 1 этаже ДОУ.



